
Notulen MR 

Datum: 26-05-2026 

Locatie: Basisschool de Springplank 

Aanwezig: Sandra, Maartje, Romy, Jasmijn, Carien, Jan-Laurens, Marly 

Afwezig: - 

 

Met directie: 
1.Formatie 
Er is flink gepuzzeld met wat wenselijk en financieel haalbaar is. Er is uiteindelijk gekozen om 
volgend schooljaar met een combinatiegroep 3/4 te gaan werken.  
Er is gekozen voor een homogene groep 3 (22) en 4 (26) en een combinatiegroep 3/4 (23). 
Wij kiezen komend schooljaar voor een combinatiegroep in plaats van een grote groep en een 
kleine groep.  
Een combinatiegroep 5/6 en 6/7 viel af in verband met organisatorische redenen. En als we 
kijken naar onderwijskwaliteit en zorg, denken we dat een combinatiegroep 3/4het meest 
bijdraagt.  
 
De leerkrachten en intern begeleiders gaan de kinderen verdelen over de groepen, waarbij 
gekeken wordt naar balans. Daarmee wordt bedoeld: sociale – emotionele ontwikkeling, 
cognitief en contacten met andere. Ook kijken we zorgvuldig naar de leerkracht die deze 
groep gaat draaien. We zien in de praktijk dat een combinatiegroep iets vraagt, maar zeker 
ook veel kansen biedt.  
 
De Hobbitstee gaat met ingang van het nieuwe schooljaar verhuizen, hierdoor hebben we 
vijftien extra aanmeldingen gekregen, dit zijn met name aanmeldingen voor groep 7. Hierdoor 
hebben we gekozen voor twee groepen 7 in plaats van combinatiegroepen. De kinderen van 
de Hobbitstee zullen ook verdeeld worden over de groepen, zij komen niet allemaal in 
dezelfde groep. 
Per klas zal zorgvuldig worden gekeken wat de beste samenstelling is om te zorgen dat de 
groepsdynamiek bijdraagt aan het leerrendement. Hierdoor kunnen wisselingen in groepen 
plaatsvinden.  
We zijn op de hoogte van reacties naar aanleiding van de berichtgeving over de 
groepsformatie. Hierover zijn het MT, internbegeleider en leerkrachten in contact met 
desbetreffende ouders. MR wordt hierin meegenomen. Er is voor gekozen om persoonlijk 
met ouders in gesprek te gaan als men dit wenst. 
Er zijn volgend schooljaar niet voldoende lokalen om alle klassen les te geven. Er wordt naar 
een oplossing gezocht. Een oplossing zou kunnen zijn om gebruik te maken van de 
Hobbitstee, maar dit is nog niet duidelijk.  
 
 
 
 
 
 



2.Jaarplanning 
Er gaan komend schooljaar 2 kindvrije weken komen. Hemelvaart en 5 mei vallen volgend jaar 
in de vakantie terwijl het dit schooljaar extra vrijedagen waren. Ook is het schooljaar volgend 
jaar langer.  
Studiedagen zijn nodig voor professionalisering. We hebben een aantal studiedagen kunnen 
clusteren in de kindvrije weken 
 
Rondvraag: 
-Heeft het consequenties voor VSO en BSO (Korein) die op de Hobbitstee zit als de Hobbitstee 
hier gaat verdwijnen? 
-Hoe zit het als de Springplank eventueel lokalen op de Hobbitstee gaat gebruiken met de  
 Islamitische school die daar nu ook zit? 
 
Marly gaat deze vragen meenemen. 


